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Návrh programu: 

Návrh skupiny poslancov Národnej rady SR na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa 
zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 192/1995 Z. z. o zabezpečení záujmov štátu pri 
privatizácii strategicky dôležitých štátnych podnikov a akciových spoločností v znení 
neskorších predpisov (tlač 33) 

Rokovanie výboru otvorila a viedla predsedníčka výboru doc. Ing. Mária 
Kadlečíková, CSc. 

K bodu 1 

Za skupinu poslancov Národnej rady SR - navrhovateľov návrh zákona odôvodnil 
poslanec Vladimír Maňka. 

Spravodajcom výboru bol poslanec Anton Juriš. 
v 

V rozprave vystúpili poslanci: P. Šťastný, J. Slaný, L. Gyurovszky, J. Klemens, 
A. Juriš, M. Angelovičová, P. Delinga a predsedníčka výboru M. Kadlečíková. 

Z úvodného slova a zo spravodajskej správy a z rozpravy vyplynulo, že v záujme 
zabezpečenia súladu s Ústavou Slovenskej republiky a s medzinárodnými dohodami, ktorými 
je Slovenská republika viazaná, sa v predloženom návrhu navrhuje zrušenie zákona o 
revitalizácii. Diskusia sa dotýkala, keďže zrušenie zákona o revitalizácii sa priamo dotýka 
rezortu pôdohospodárstva práve o návrhu na jeho zrušenie. 

Diskusiu možno rozčleniť do troch okruhov: 

1) na názory podporujúce zrušenie zákona o revitalizácii, keďže sa doteraz 
spracovanými projektmi rieši iba vybraný okruh podnikov. Vzhľadom k tomu odzneli názory, 
že pomoc a revitalizáciu potrebujú plošne všetky subjekty hospodáriace na pôde (poslanci 
vládnej koalície) 

2) poslanci parlamentnej opozície namietali návrh na zrušenie zákona o revitalizácii 
s poukázaním na to, že do procesu revitalizácie sa mohli prihlásiť všetci záujemcovia. 
Obhajovali revitalizáciu ako jednu z bežných používaných metód a inštrumentárium spĺňajúce 
trhové kritériá. Vychádzajúc z uvedeného navrhli (p. Delinga) vypustiť z návrhu zákona 
zrušenie zákona o revitalizácii 

3) nezrušiť zákon o revitalizácii, ale použiť selektívny prístup k nej, pričom 
poukazovali na spätnú účinnosť tohoto kroku (krajinotvorba, sociálne dopady a pod. ). Tento 
názor prezentoval pán poslanec Šťastný. 



Okrem diskusie k predloženému návrhu zákona sa táto rozšírila i na otázky 
vlastníckych štruktúr, možné spôsoby riešenia situácie v poľnohospodárstve, ako aj budúce 
smerovanie agrárnej politiky štátu. 

Výbor vo svojom uznesení č. 3 vyslovil súhlas s predloženým návrhom zákona a 
odporučil ho Národnej rade Slovenskej republiky schváliť v predloženom znení. 

Bratislava 12. novembra 1998 

Ing. Jaroslav Slaný 
overovateľ výboru 

doc. Ing. Mária K a d l e č í k o v á , CSc. 
predsedníčka výboru 
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